



Patiënteninformatie

Infobrochure niet Belgisch verzekerde patiënten: niet-geplande opname



O ședere în spital costă bani. Și tratamentul, operația, analizele sau vizita la medic își au prețul lor. Prețul poate fi de la câteva zeci de euro pentru o vizită la medic până la sute de euro pentru anumite analize (imagistica medicală, endoscopie...).

Șederea în spital poate costa până la câteva mii de euro. Depinde de cât durează internarea și ce fel de tratamente se aplică.

De multe ori aceste costuri nu sunt sau sunt doar parțial plătite de către pacient. Ai o asigurare medicală? Dacă da, atunci costurile sunt plătite direct de către asigurare. Trebuie să plătești doar factura de intervenție personală în costurile suplimentare.

De aceea este important ca spitalul să dispună de toate documentele și datele despre asigurarea ta medicală.

Este important te ocupi cât de repede posibil de toate actele necesare. În funcție de situația ta, există următoarele posibilități:

Locuiești oficial în Belgia dar nu ești afiliat la o casă de asigurari de sănătate

Alege una și mergi să te afiliezi. Îți vor spune ei de ce documente ai nevoie în acest sens.

Locuiești oficial într-o altă țară europeană și ai acolo o asigurare medicală valabilă

În cazul unei internări programate sau al unui tratament

Cere ca asigurării toate certificatele necesare pentru șederea în spitalul nostru (formularul E112 sau S2 sau garanția de plată). Este important să ne prezinți documentele originale. Documentul trebuie să fie valabil pentru toată perioada șederii în spital.

Pentru îngrijiri medicale neprogramate (urgente)

Prezintă-ne un card european de sănătate (EHIC) sau o dovadă de înlocuire a acestuia. Le poți obține de la casa de asigurări din țara ta. (www.europa.eu/social).

Nu ai rezidență legală în Belgia și nu dispui de mijloacele financiare pentru a plăti costurile tratamentului medical

Mergi la OCMW [Centru public de bunăstare socială] sau la primăria de unde locuiești. Ei vor investiga posibilitatea de a se ocupa de costurile tale. Dacă această posibilitate există, îți vor înmâna documentele necesare pentru spital.

Nu îndeplinești niciuna din condițiile de mai sus sau nu poți prezenta documente valabile spitalului

Ți se va cere să plătești un avans. Se aplică următoarele tarife:

- Ingrijiri ambulante: între 30 euro și 280 euro
- Internare de zi: între 280 euro și 1000 euro
- Spitalizare: între 400 euro și 850 euro pe zi

Dacă ai nevoie de ajutor în ceea ce privește cele de mai sus, poți contacta departamentul social al primăriei unde locuiești sau departamentul social al spitalului nostru pe numărul 014 44 41 44 sau 014 44 41 45.

AZ Turnhout vzw

www.azturnhout.be

info@azturnhout.be

014 40 60 11



Blijf op de hoogte via www.facebook.com/azturnhout



Campus Sint-Jozef

Steenweg op Merksplas 44
2300 Turnhout



Campus Sint-Elisabeth

Rubensstraat 166
2300 Turnhout